

Rhode Island Lottery
Sports Wagering Study for Rhode Island Lottery
RFP #24-11
Addendum #1

Questions and Answers
Monday, October 21, 2024

Question 1: Item B.3 on page 5 (References): If the bidder has performed similar services for the lottery and/or the State of Rhode Island, can one of our 3 required references be from the lottery or the State?

Answer 1: The reference(s) cannot be from any agency within the Department of Revenue, which includes the Rhode Island Lottery. The reference(s) can be from another agency within the State of Rhode Island.

Question 2: Item A.6 page 5: If the bidder has performed services for Bally's or IGT within the past 3 years, would that constitute a conflict of interest?

Answer 2: Not necessarily; it depends on the nature of the services performed for Bally's or IGT. Please provide a detailed description of the performed services, an analysis of potential conflict of interest, and an explanation on how the bidder plans to address/diminish/eliminate the conflict of interest with respect to performing the work requested under this RFP.

Question 3: Item M. page 9: Would you consider waiving the litigation bond? Or accepting a release and covenant not to sue as a substitute?

Answer 3: The Rhode Island Lottery will not waive the litigation bond requirement.